

ХОЧУ УЧИТЬСЯ В ВГУ!

Порядка трехсот человек – будущих абитуриентов и их родителей – в последний день календарной зимы собрались в нашем университете на День открытых дверей.

Подобные мероприятия – это отличная возможность увидеть университет изнутри, пообщаться с преподавателями в неформальной обстановке, получить ценные советы и профессиональные консультации и понять: ВГУ – это вуз, где хочется учиться.



Екатерина
Асташонок



Игорь
Герасименко



Елизавета Жук



Александра Якас



Кристина
Кублицкая

Всех участников Дня открытых дверей в фойе университета ждали интерактивные площадки всех факультетов. В актовом зале прошел концерт с участием студенческих коллективов и индивидуальных исполнителей, после чего школьники и их родители встретились с представителями факультетов. В учебных аудиториях их ждали деканы и преподаватели, чтобы подробнее рассказать о специальностях, особенностях обучения и перспективах трудоустройства, а также ответить на возникающие вопросы. Завершили насыщенную программу консультации по предметам централизованного тестирования.

«Я первый раз в ВГУ имени П.М. Машерова, да и в Витебске тоже впервые, – рассказала одиннадцатиклассница Екатерина Асташонок. – Приехала сюда из Жодино специально на День открытых дверей. О витебском университете мне много хорошего рассказывала подруга, которая учится на филологическом факультете. Я тоже хочу поступить на филфак по специальности «Белорусская филология. Литературно-редакционная деятельность». Почему? Работа в сфере журналистики – мечта детства, а белорусский язык, благодаря своему учителю Виктории Михайловне Рачевской, я знаю хорошо. Ваш город и ваш университет мне очень понравились. На-

деюсь, я буду здесь учиться».

Анастасия Савченко и Мария Кастьшина, десятиклассницы из средней школы №1 города Лепеля, в Витебск приехали с отцом Насти – художником, преподавателем Лепельской школы искусств Александром Савченко. Александр Александрович – выпускник художественно-графического факультета нашего университета. Сюда же собираются поступать Насти и Маша. Девушки рисуют со второго класса, занимаются в школе искусств и планируют связать свое будущее с дизайном и компьютерной графикой.

Заранее познакомиться с нашим университетом решила и десятиклассница Кристина Кублицкая из средней школы №10 г. Витебска. Девушка хочет поступать на факультет физической культуры и спорта. Кристина довольно долго занималась акробатикой, а сейчас увлеклась стрельбой из лука. Несомненно, все ее навыки пригодятся во время учебы на ФФКиС.

А вот ученик 11 класса гимназии №8 города Витебска Игорь Герасименко собирается стать студентом исторического факультета.

«Я с детства увлекался историей, постоянно участвовал в олимпиадах. Вот и в этом году после победы на областном

этапе, я прошел на республику. К слову, готовиться мне помогают преподаватели исторического факультета ВГУ имени П.М. Машерова. Думаю, любовь к истории мне привила мой учитель Алла Михайловна Мильман. Кем явижу себя через пять лет? Историком. Кто знает, может, и книгу напишу», – прокомментировал молодой человек.

Вдвоем пришли на День открытых дверей одиннадцатиклассницы Елизавета Жук (средняя школа №40 г. Витебска) и Александра Якас (средняя школа №43 г. Витебска). Девушки хотят учиться на факультете социальной педагогики и психологии.

«О том, что в витебском университете есть специальность «Психология», мы узнали из интернета, – рассказали девушки. – Нам кажется, что учиться будет очень интересно. Психологи мы увлекаемся уже несколько лет, читаем книги, статьи в интернете. Осталось дело за малым – хорошо сдать ЦТ».

Что ж, ребята, удачи! Ждем вас в нашем университете!

Фото и текст
Алеси
ДУБРОВСКОЙ



На снимке: Александр и Анастасия Савченко и Мария Кастьшина.



На снимке: во время концерта.